                                          Дело № 5-201/1/2022
УИД 16MS0174-01-2022-000999-66
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 июля 2022 года                                 
     с. Сарманово Сармановского района РТ 

Мировой судья судебного участка № 1 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан А.Н. Хазиев, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), в отношении Суфьянова Р.М., <информация скрыта>, ранее не привлекавшегося к административной ответственности;
УСТАНОВИЛ:

В отношении Р.М. Суфьянова составлен протокол серии 16 РТ № 01800253 от 7 июля 2022 года об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, согласно которому Р.М. Суфьянов не уплатил в установленный законом срок административный штраф в размере 1 000 рублей, назначенный постановлением-квитанцией серии 16 ЕА № 71263511 от 25 марта 2022 года по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 12.6 КоАП РФ.   

Р.М. Суфьянов в судебное заседание не явился, надлежащим образом о дате, времени и месте судебного разбирательства был извещен. Ходатайства от Р.М. Суфьянова об отложении рассмотрения дела суду не поступали.
В соответствии с частью 2 статьи 25.1 КоАП РФ, дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 КоАП РФ, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и, если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
При таких обстоятельствах, суд находит возможным рассмотрение дела об административном правонарушении в отсутствие надлежащим образом о дате, времени и месте судебного разбирательства, извещенного Р.М. Суфьянова.
Мировой судья, рассматривая данное дело в соответствии с требованиями части 2 статьи 25.1 КоАП РФ, в отсутствие лица, привлекаемого к административной ответственности, исследовав материалы дела, приходит к выводу, что вина Р.М. Суфьянова в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, объективно доказана.

Так, согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ, неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

Объективная сторона правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, выражается в неуплате наложенного административного штрафа в срок, установленный в части 1 статьи 32.2 Кодекса, то есть не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Принимая во внимание, что санкция указанной статьи предусматривает альтернативный вид административного наказания в виде административного штрафа, нежели административный арест либо обязательные работы, суд считает возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении без участия Р.М. Суфьянова.  
Как следует из материалов дела, Р.М. Суфьянов на основании постановления-квитанции серии 16 ЕА № 71263511 от 25 марта 2022 года по делу об административном правонарушении был подвергнут административному штрафу в размере 1 000 рублей за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 12.6 КоАП РФ. Данное обстоятельство подтверждается копией постановления, предоставленной ОГИБДД отдела МВД России.    

Вышеуказанное постановление было вручено Р.М. Суфьянову 25 марта 2022 года, что подтверждается подписью Р.М. Суфьянова в постановлении. Постановление вступило в законную силу 5 апреля 2022 года, что даёт суду основания полагать, что оно Р.М. Суфьяновым не обжаловалось. Таким образом, шестидесятидневный срок оплаты штрафа, предусмотренный частью 1 статьи 32.2 КоАП РФ, истёк 3 июня 2022 года. 

Учитывая, что КоАП РФ предполагает презумпцию добросовестности лица, уполномоченного составлять протокол об административном правонарушении, если не доказано иное, мировой судья признает допустимым и достоверным доказательством вышеуказанный протокол об административном правонарушении.

Р.М. Суфьянов с заявлениями об отсрочке или рассрочке уплаты штрафа, в соответствии со статьей 31.5 КоАП РФ, не обращался.

Исходя из вышеизложенного, мировой судья приходит к выводу о том, что вина Р.М. Суфьянова в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, объективно доказана, поскольку все элементы состава данного административного правонарушения полностью нашли свое подтверждение в судебном заседании. 

Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность Р.М. Суфьянова, суд не находит.  
На основании вышеизложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Суфьянова Р.М. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему по данной норме закона административное наказание в виде административного штрафа в размере 2 000 (две тысячи) рублей. 

Реквизиты для уплаты штрафа:

Управление федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), ИНН 1654003139, КПП 165501001, р/сч 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ Республика Татарстан БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, БИК 019205400, кор. сч. 40102810445370000079, КБК 73111601203019000140, ОКТМО 92701000001, УИН 0318690900000000029251835.
Протокол об административном правонарушении серии 16 РТ № 01800253 от 7 июля 2022 года. 

Разъяснить Р.М. Суфьянову, что постановление вступит в законную силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления, который составляет десять дней со дня вручения или получения копии постановления, и штраф следует уплатить не позднее 60 дней со дня вступления постановления в законную силу  

     
Предупредить Р.М. Суфьянова об административной ответственности, предусмотренной частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ, согласно которой неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

     
Разъяснить Р.М. Суфьянову право на обращение мировому судье с заявлением об отсрочке или рассрочке исполнения административного наказания в виде административного штрафа на основании статьи 31.5 КоАП РФ.
Квитанцию об оплате штрафа необходимо предоставить в канцелярию мирового судьи судебного участка № 1 по Сармановскому судебному району Республики Татарстан.

Постановление может быть обжаловано в Сармановский районный суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья                                                                                                   А.Н. Хазиев


